
Neubau, Ersatz und Sanierung für Grosskunden

Trafostation
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Möchten Sie von mehr Anschlussleistung und tieferen Netznutzungsgebühren profitieren? 
Maximale Netzleistung und Flexibilität statt hohem Verbrauch und Übertragungsverlust: Vertrauen Sie bei 
der Realisierung Ihres Trafo-Projekts auf die langjährige Expertise der EBL im Bereich Netzinfrastruktur. Aus-
gerichtet an Ihre Anforderungen begleiten Sie unsere Expertinnen und Experten von der ersten Beratung über 
die Planung bis hin zur Inbetriebnahme. Wir entwickeln für Sie bedarfsgerechte Lösungen mit höchster Be-
triebssicherheit. Für eine zukunftssichere Energieinfrastruktur setzen wir auf hochmoderne Technik, höchste 
Qualitätsstandards und eine nachhaltige Umsetzung.

 → Planung, Projektierung und Bewilligung von Trafostationen
 → Geprüfte, standardisierte und bedarfsgerechte Lösungen
 → Situationsgerechte Einbindung von Photovoltaik,  

Batteriespeicher, Eigenverbrauch/Lastmanagement
 → Beratung, Koordination und Bauleitung
 → Bau, Montage und Inbetriebnahme
 → Individuelle Komplettlösung
 → NiSV-Berechnung

 
Weitere Angebote

 → Flexible Finanzierungslösungen: Selbstzahler oder Contracting
 → Service Vertrag: zuverlässiger Betrieb und Unterhalt Ihrer Anlage
 → Eigene Netzregelung, z.B. mit Schutzmechanismen, 

Notstromanbindung auf eigenem Areal usw.

Unsere Dienstleistungen:

Keine Umwege:  
Alle Projektphasen aus einer Hand

Planungssicherheit:  
Bei Neubau, Ersatz, und Sanierung

Kostentransparenz:  
Jederzeit alles im Überblick

Risikominimierung:  
Einhaltung gesetzlicher Vorgaben und Normen

Erfahrenes und zuverlässiges  
Lieferantenmanagement

Einsparungen:  
Weniger Netzentgelte, weniger Blindstrom- 
verluste, tiefere Netznutzungsgebühren

Ihre Vorteile:



EBL (Genossenschaft Elektra Baselland) • Mühlemattstr. 6 • 4410 Liestal • T 0800 325 000 • info@ebl.ch • ebl.ch

Planung und Ausführung von Trafostation-Projekten 

SIA112 – Leistungsphasen

0800 325 000 
vertrieb@ebl.ch

Ihr Kontakt Kontaktieren 
Sie uns jetzt:

Wir realisieren Ihr Projekt,  
damit Sie auch in Zukunft 
bestmöglich versorgt sind.

Erfahrung und Kundennähe: deshalb die EBL
Mit unserer langjährigen Erfahrung setzen wir jährlich über 20 anspruchsvolle Projekte erfolgreich um! 
Seit über 125 Jahren ist die EBL eine verlässliche Partnerin in der Energieversorgung und verantwortlich 
für den Betrieb, die Wartung und Modernisierung von über 750 Trafostationen.

Trafostation Neubau Trafostation Erneuerung Zusatzdienstleistung:

Selbstzahler
Ersatz oder Sanierung,  
individuell und bedarfsgerecht

Finanzierungslösung für  
beide Varianten, inklusive  
Servicedienstleistungen

Angebotsvarianten

Langfristige Planung 
Zieldefinition, Machbarkeitsprüfung und ggf. Einbindung in das lokale Stromnetz1. 

Vorstudie 
Entwicklung standardisierter Lösungen, Variantenvergleiche, Anforderungsabgleiche2. 

Projektierung 
Konkrete Planung, Kostenschätzung, Baubewilligung3. 

Ausschreibung 
Angebotseinholung/-vergleiche und Beratung4. 

Realisierung 
Reibungsloser Ablauf mit Kontrolle über Qualität, Kosten und Termine5. 

Wartung und Instandhaltung 
Serviceangebote für den gesetzeskonformen Betrieb6. 

Ihr Projekt Trafostation in besten Händen 
Wir kümmern uns um Ihre Mittelspannungsanlage, die Niederspannungsanlage, den Transformator sowie die 
Verkabelung. Für Mittel-/Niederspannungsanlagen bieten wir eine zuverlässige Bauleitung und die fachgerech-
te Installation an. Beim Tief- und Trassenbau übernehmen wir die gesamte Organisation und Durchführung der 
notwendigen Bauarbeiten.


